


Participación en la encuesta

65

12

44

9

38

9

21

8

TOTAL EN PISOS COLABORADORES OTROS PARTICIPANTES

Respuestas enviadas

Encuestados Respuestas

58,46%

75%

48%

89%



Actividades caravaneras

15

12

9

FRECUENTE DE VEZ EN CUANDO NUNCA O CASI NUNCA

Participación
42%

33%

25%



Encuentros caravaneros

73%

27%

Valoración

Muy buenos

Buenos



Relaciones caravaneras

54%
35%

11%

Muy buena

Buena

Ni buena ni mala



¿Estás bien informado/a?

66%

28%

6%

Muy bien

Bien

Poco



Tu principal fuente de información

43%

43%

9%
5%

WhatsApp

Directamente

Otros

Web



Actuaciones más importantes
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Alojar en pisos Acompañar personalmente Encuentros informales Sesiones de formación Temas de reflexión



Visita nuestra web

https://caravanasolidaria.es


